

支付限额提高到每年40万

我市城镇职工大额医保自明年起实行市级统筹

本报讯(记者 杨长喜)近日,市财政局、市税务局、市医保局联合印发了《信阳市城镇职工大额医疗保险实施办法》(以下简称《实施办法》),明确我市城镇职工大额医疗保险自明年1月1日起实行市级统筹,大额医疗保险资金将全市统一筹集、管理和使用。

根据新的《实施办法》,我市城镇职工大额医疗保险的运行模式、筹资标准、支付限额、

承办管理等政策均有所调整。调整后,我市职工大额医疗保险人均筹资标准将由132元/年提高到190元/年,支付限额将由20万元/年提高到40万元/年。我市职工医保叠加大额医疗保险支付限额将达到46万元/年,职工医保整体保障能力和保障水平得到进一步提升。相应的,大额医疗保险管理模式将由市县分散管理转变为市级统一管理,由医疗保障

部门面向社会公开招标,选定有资质的商业保险公司承办大额医疗保险具体业务。

据悉,城镇职工大额医疗保险是基本医疗保险制度的拓展和延伸,对解决大病患者高额医疗费用具有重要作用。实行大额医疗保险市级统筹,既有利于提高大额医保资金抗风险能力,也有助于更方便地让参保人员报销大额医疗费用。

推动文化和旅游市场高质量发展

2021年全省文化和旅游市场信用和质量工作研讨培训班在我市开班

本报讯(记者 戴子翔)10月13日,2021年全省文化和旅游市场信用和质量工作研讨培训班在我市开班。来自全省各市(县)文化广电和旅游局有关负责人共60余人参加培训。

据了解,本次培训班为期两天,旨在加快构建以信用监管为基础的新型监管机制,推动文化和旅游市场高质量发展。此次培训班邀请到了社会信用体系建设部际联席会议牵头单位专家进行专题授课,还邀请部分信用和质量工作开展较好的企业代表做经验交流和主题发言。

我市文广旅局主要负责人在致辞中表示,将以此次研讨培训班为契机,加强顶层设计,抓好工作统筹,强化保障措施,持续抓紧抓实文旅市场信用和质量工作,

加快建设全国知名的旅游休闲、康养旅居目的地和全国著名的红色旅游目的地,打造文化旅游强市、大别山旅游集散地和大别山北麓全域旅游示范区,为深入践行“两山理念”,努力实现“两个更好”,积极实施文旅文创融合战略,加快文化旅游强省建设做出积极贡献。

近年来,我市认真贯彻落实文化和旅游部、省文化和旅游厅工作部署,统筹推进文旅市场信用建设和质量提升工作,取得了显著成效,对推动文旅市场高质量发展,营造良好消费环境,做好文旅行业“六稳”工作、落实“六保”任务,助力大别山北麓全域旅游示范区创建和文旅产业融合发展等都起到了积极的促进作用,实现了文旅互促共进、互融共赢。

2021年国家网络安全宣传周信阳市电信日活动举行

大力培育“四有好网民”

本报讯(记者 许晓悦)为充分利用多渠道普及网络安全知识,增强全社会网络安全意识,10月13日,2021年国家网络安全宣传周信阳市电信日活动在中国联通5G(文化街营业厅)举行。

活动现场,随处可见“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题宣传标语,电信诈骗案例视频在显示屏上循环播放,工作人员主动为每一位进入营业厅的用户宣讲网络安全知识和防电信诈骗知识。

“信阳联通作为国企,有责任、有义务宣传防范电信诈骗,为国家网络安全做好支撑保障,帮助广大市民切实增强网络安全意

识及电信网络诈骗防范意识。”信阳联通副总经理宋军说。

据了解,宣传期间我市组织中国移动、中国联通、中国电信三家运营商,通过发送网络安全公益短信、发放网络安全知识宣传手册、设置网络安全宣传展板和网络安全知识咨询台等形式多样的宣传,向广大用户普及网络安全知识,引导群众提升防范网络诈骗意识,倡导群众依法文明上网,以达到培育“四有好网民”的目的。

截至目前,信阳移动已向用户发送短信350万条;信阳联通已向用户发送短信154万条;信阳电信已向用户发送短信52931条。



10月12日,记者在位于淮滨县的苏美达服饰有限公司看到工人们正在操作台前加紧赶制订单。据了解,该公司积极履行帮扶责任,目前已建成扶贫车间4个,吸纳就业200人。预计项目全部达产后,年创利税约3000万元,解决就业1300人。

本报记者 邹乐 摄

致敬英雄传承精神

电影《中国营长》在商城县首映

本报讯(记者 马依钜)10月13日,抗日战争题材电影《中国营长》首映式在商城县伏山乡大别山乡学院举行,这部以商城县抗日英雄赵崇德为主人公的影片,正式登录爱奇艺视频平台与全国观众见面。

电影《中国营长》由商城县委县政府等联合摄制,根据抗战史实“夜袭阳明堡战役”改编,以抗日英雄赵崇德为原型进行创作,讲述忻口战役中,八路军英雄营长赵崇德率部夜袭日军阳明堡机场,抛头颅洒热血保护同胞、保卫祖国的故事。

据了解,赵崇德是商城县伏山乡七里山村人,1929年商城起义后参加革命,1932年随红四方面军西进川陕,1933年入党,长征中屡立战功,抗战时期任八路军129师769团3营营长。1937年10月19日,赵崇德率部夜袭日军阳明堡机场,炸毁24架敌机,歼敌百余人,在掩护部队撤退时,壮烈牺牲。

目前,商城县已规划建设赵崇德纪念馆,着力打造成为信阳党史学习教育基地。电影首映前,参加首映式的信阳市、商城县有关领导以及电影主创团队,赵崇德家乡群众、学生代

表数百人专程前往赵崇德墓地敬献花篮,参观英雄故居,缅怀革命先烈。

商城位于大别山革命老区腹地,是大别山精神的重要发源地之一,革命战争时期10万商城儿女投身革命,8万余人献出了宝贵生命,为中国革命的胜利做出了巨大贡献。记者从商城县委县政府获悉,电影《中国营长》是向建党100周年献礼的精品力作,在回首中铭记历史、在缅怀中坚定信仰、在开拓中弘扬精神,勉励广大干部群众为加快革命老区振兴发展,建设“四个商城”,奋力实现“两个更好”而努力奋斗。